“Clouage relatif”

Solutio ns
des Cher cheuyrs

U nume
mMeérg p-"ecé'dgm
Page 65

au Coijn

4

Dans E&M n°1, tu avais découvert les “clouages
absolus” : ta piéce ne peut pas bouger, car ton Roi n‘a
pas le droit de se mettre en échec, Ici, c’est différent. La
Tour noire est “clouée”, bien qu’elle ait quand méme le
droit de bouger, mais si elle se déplace, le Fou prend la
Dame (Txg2 ?? Fxa6). C'est un “clouage relatif”. C'est
toutefois plus difficile a manier, il faut faire trés attention
que la piéce normalement “clouée” ne puisse pas, en fait,
créer une menace plus forte !
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Ou peut-il se trouver ?

. enfin son Roi !l!
E %E Que doit-elle jouer ?
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